

大观园

一市民预订16箱“水果山药”
读者踊跃订购金西李山药

出行那些事

25路公交

明起部分调线

本报11月28日讯 因长清区文昌路、清河路部分路段路况复杂,已不具备公交车通行条件,济南公交25路将于11月30日起调整部分运行路段。25路调整后沿大学路向西、凤凰路向南至龙泉街向西恢复原线,撤销北辰集团、文昌路北口站点,增设凤凰路北口站点。

(孟燕 赵东云)

房屋安全鉴定专家为市民装修“号脉”

本报11月28日讯(记者 喻雯)家庭装修要注意哪些问题,如何不留安全隐患?11月30日(本周六)上午,市住房保障和房产管理局房产测绘研究院举行“装修安全知识进商场”大型咨询活动,安排房屋安全鉴定专家为市民的装修方案免费“号脉”,地点在北园大街红星美凯龙济南店。

本报11月28日讯(见习记者 张帅)“我要两箱。”“我预订16箱!”很多市民通过热线96706咨询和订购山药,了解金西李山药的食用价值,踊跃订购,其中有市民一次就预订了16箱水果山药。本次团购活动销售的金西李山药将以水果山药和灵芝山药为主。水果山药能够直接生吃,口感香甜清脆,并且抗氧化,耐储存,不易变黑。灵芝山药淀粉含量高,用于熬粥特别好。

众所周知,山药热量低,不含蔗糖,是糖尿病人的理想食品。另外,水果山药高营养、低热量,含有足够的纤维,食用后会产生饱胀感,从而控制食欲,大家可以放心食用而不会有发胖的后顾之忧。

作为长清区乃至济南市的名牌农产品,金西李山药远销日本等国家,还被评为“泉城市民最喜爱的十佳特色农产品”,如果您想尝一尝,请拨打我们的电话96706进行登记。

团购以盒装为单位,每盒10市斤,水果山药价格为70元,灵芝山药为150元。当地农业合作社将安排村民挖掘包装好,运到济南大明湖西南门的开元广场附近,到时候我们会通知拨打订购的市民前去交费提货。我们的订购电话是96706,请留下订购箱数、联系电话和姓名,以便我们通知您领取山药的时间。咨询电话:15706411177(请上班时间拨打,也可以短信留言)。

连锁药店开会研讨卖放心奶粉

本报11月28日讯(见习记者 王杰)28日,广州市合生元生物制品有限公司携手省内40余家知名连锁零售药店的负责人举办了婴幼儿奶粉进药店的研讨会,积极探索婴幼儿奶粉进药店,为广大消费者提供放心奶的经营模式。

据悉,今年6月,国家食品药品监管总局等九部委公布了《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见》,把保障婴幼儿配方乳粉质量安全工作放在更加突出的位置。其中一项重要措施,就是将婴幼儿配方奶粉参照药品管理办法严格管理,开展药店专柜销售婴幼儿配方乳粉试点工作。

虽然济南市目前还未有试点药店,但本次会议现场仍有不少济南本土的药店看好这一奶粉销售模式。多数与会者对药店销售模式表示认可,但也有与会者表示暂不会考虑去引进该模式,原因是担忧产品购买后的售后服务能否跟上,以及药店没有大超市或母婴店便利。

对此,合生元公司山东大区公共事务经理高洪涛表示,他们曾作过相关市场调研,结果显示连锁药店与其他销售渠道不同,每间药店均配备经国家认可的执业药师、营养师,可以为消费者提供科学、安全的健康营养指引。

今年松子价比往年贵两成

本报11月28日讯(见习记者 王皇 通讯员 程兴雯)冬季是养生的季节,养生进补食品坚果迎来了旺销季。昨日,记者走访堤口果品批发市场看到,红枣、核桃、大杏仁、开心果等干果走俏。

据经销商赵女士介绍,每年11月到春节期间是干果的销售旺季。市民喜欢买些红枣、莲

子、百合、桂圆、核桃、榛子等干果进行滋补。目前,上市的干果达三四十种,销量已开始逐步升温,其中开心果、大杏仁、碧根果、腰果、榛子、桂圆、山核桃、红枣、松子等都是市民喜食的干果,销量较大。

不过,受产量下降影响,今年松子、开心果、盐霜西瓜籽的价格要比往年贵出两成,当前

的批发价格已经分别达到了40—50元/斤,40—50元/斤和12元/斤左右,而且进货价仍在上涨。碧根果、桂圆、大杏仁、红枣、核桃、榛子的价格同去年比无大的变化,当前的价格基本在25—35元/斤左右。相比之下,今年的腰果倒是便宜了一些,当前的批发价格在35—40元/斤左右,同比降幅在两成左右。

联想扬天推出一体台式机S850等多款新品

面对享有更多样的选择。值得一提的是,联想S850的黑色机型采用24寸电容屏,支持十点触控功能,能够带给用户在Windows 8系统下完完全美的体验。

除了外观的精致设计,扬天S850在性能方面也有了显著的提升。扬天S850搭载英特尔最新发布的Haswell的第四代酷睿处理器,使整机的性能得到显著提升的同时又大幅降低能耗。扬天S850还配备了8G DDR3高速内存和显存高达1G的英伟达GeForce GT720A高性能独立显卡,使整机的性能在与同一代台式机相比下,丝毫不落下风。



另外,此次发布会亮相的新品还包括A、M、T三个系列的台式机,分别从性能、性价比和个性化定制等三个方面满足广大中小企业、商务白领和SOHO人群对于PC产品的多样化需求。

银座奥特莱斯四周年庆火爆启动

2009年11月26日,银座奥特莱斯成功开业;2013年11月26日,银座奥特莱斯将迎来4周岁的生日!

“铺满优惠折扣,折上减到您满意”4周年为给济南市民带来更多消费选择,以满减活动、幸运免单、IPAD mini大派送、时尚秀、超级店庆礼等多重活动回馈广大市民,银座奥特莱斯七里山店以“大品牌·小价格”的成功运作,满足了广大市民对高品位、高质量、低价高品质的要求。

4年来,银座奥特莱斯以面对创新的经营理念创造出骄人的业绩,连续4年同比增长。一年四季活动不断,不断调整

品种,不断升级改造,不断创新……4年来,每一天,银座奥特莱斯都带给消费者全新的感受。

从最初的重生面孔,到如今的人人认知,从业态的初次尝试,到如今销售额的逐年递增,作为济南奥莱业态的领航者,银座奥特莱斯模式赢得了济南市民的热烈追捧,“银座奥特莱斯新模式”已经成为济南市民的习惯习惯。

11月26日,银座奥特莱斯七里山店迎来四周年庆,推出了以“飞扬四周年·倾城盛宴·力减心壁”的主题系列活动,店庆狂欢,燃快购物,银座奥特莱斯七里山店4周年店庆红动11月!

国美低价“核动力”,辐射“全济南”

集团27周年第二波 国美八大旗舰店:11月29日-12月1日
价格一降到底,仅限三天

济南国美将于11月29日-12月1日开启“27周年庆”八大旗舰店回馈泉城市民促销活动,力度一降到底,并有百万礼券相送,实实在在低价,回馈泉城消费者。

借助中国家电行业逐步回暖态势,国美继续贯彻执行线上线下融合的多渠道零售战略,全力拓销路,扩家用,强化供应链。2013年前三季度,上市公司部分实现销售收入人民币(下同)416.6亿元,同比增长8.0%,经营费用率同比下降了1.6个百分点,综合毛利率达到18%,处于历史高水平;上市公司部分实现净利润6.82亿元。今年第三季度,国美运营能力继续改善,多项指标均呈持续上升趋势,第三季度净利润达2.6亿元。第三季度单店销售、每平米销售额以及季度销售增长方面均实现了同比增长,特别是门店销售获得改善,第三季度单店可比门店销售额实现同比增长8.8%。

不可否认,在当前中国宏观经济增速放缓、消费行为发生改变、电子商务等新兴渠

道崛起的环境下,传统零售商正面临着前所未有的变革,整个零售业的竞争已经从单线的线上线下竞争转变为线上线下的双线竞争。在这样一个大变革、大调整的关键时期,国美电器在“多渠道零售商”战略的驱动下,业绩保持高速增长,创新性的商业模式预示着以国美为代表的连锁零售商正在从快速发展进攻型发展模式的时代,转变为依靠供应链优势、采取精细化管理、以消费者为核心的重大发展时代。

在一级市场,随着城镇化建设速度的不断加快,城市交通网络更加便利,新商圈和区域商圈综合体越来越多,消费需求也变得更加活跃,于是在重点商圈和新兴商圈开店成为国美重要的工作。以“中心店”、“卫星店”的网络开拓模式,扎根核心商圈,后区域商圈,扎根后卫星店,进行快速网络布局。未来,国美将不断以消费需求为导向,进行门店改造,使之成为现代化的智能化多元化门店。

作为全国50强的济南国美

八一店成立于2002年1月1日,是国美电器山东地区的第一家门店。2002年,国美店盛大开业,至今已有11年历程。作为济南国美在东部商圈精心开设的第一家门店,也是其龙头门店,国美电器已称为东部家电商圈的标杆,拥有骄人的客流量,销售业绩和信誉口碑。省府前街店于2011年入驻繁华的泉城路商圈,泉城路旗舰店于2007年开业,是济南国美第一家市中心旗舰店,门店经营面积达3000平方米。旗舰店位于济南西部,隶属于华联商圈,门店经营面积8000平方米,并配有大型停车场,和谊广场店于2012年开业,位于济南市槐荫区经七路十二路和槐荫路广场北区,该地段交通便利,购物方便,槐荫五洲店于2010年入驻,是济南南部地区规模最大,品类最全的家电商场。国美电器开元店于2001年开业,国美电器开元营业面积4000平方米,经营品种手机、数码、电脑、各种配件、家电、厨卫产品,店内产品高端,消费力强。

八一店成立于2002年1月1日,是国美电器山东地区的第一家门店。2002年,国美店盛大开业,至今已有11年历程。作为济南国美在东部商圈精心开设的第一家门店,也是其龙头门店,国美电器已称为东部家电商圈的标杆,拥有骄人的客流量,销售业绩和信誉口碑。省府前街店于2011年入驻繁华的泉城路商圈,泉城路旗舰店于2007年开业,是济南国美第一家市中心旗舰店,门店经营面积达3000平方米。旗舰店位于济南西部,隶属于华联商圈,门店经营面积8000平方米,并配有大型停车场,和谊广场店于2012年开业,位于济南市槐荫区经七路十二路和槐荫路广场北区,该地段交通便利,购物方便,槐荫五洲店于2010年入驻,是济南南部地区规模最大,品类最全的家电商场。国美电器开元店于2001年开业,国美电器开元营业面积4000平方米,经营品种手机、数码、电脑、各种配件、家电、厨卫产品,店内产品高端,消费力强。

心系雅安

华硕科技助力雅安爱心捐赠

2013年11月29日,“心系雅安”——华硕集团四川雅安捐建仪式正式举行。雅安市人民政府、雅安市科协、四川省科协、中国科协、中国信息产业商会的多位领导,华硕电脑中国区领导及雅安市受赠学校的900余名师生代表共同参加了此次捐建活动。

华硕集团此次向雅安八个地区10所学校和雅安市科协捐建华硕电脑300台建成10座华硕电脑教室,并向雅安市科协捐建电脑20台,用于支持灾区教育事业和科普工作,满足中小学生知识学习、素质提升、兴趣培养的需求。

在雅安芦山发生7.0级地震后,华硕集团在第一时间内组织了一批精干技术力量,为灾区民众开展免费的电脑维修等灾后重建服务。其后又多次前往灾区



考察,针对雅安地区的学校制定专门的捐建方案,并点对点地落实捐建地。

作为有社会责任感的世界五百强企业,多年来,华硕一直秉承着“创新与责任并重,科技与爱心同行”的理念,在缩小城乡数字鸿沟方面,华硕携手中国科协开展了“华硕科普图书馆”活动,投入了价值6000万元的图书和电脑设备,在全国建立了1000个“华硕科普图书馆”;在扶贫济困、关爱灾民方面,华硕也积极伸出援助之手。2008年四川大地震后,华硕累计为四川灾区捐款达1700万元,而在震后的玉树及雅安地震后,华硕均第一时间捐款捐物,为灾区人民奉献自己的绵薄之力。同时,华硕还积极参与“贫困母亲上学孩子”、“鹿豆宝宝爱心工程”等奉献爱心。